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Découpe sans repérage avec Caldera

Préparer un fichier avec un contour de découpe (CutContour).
Dans Caldera, ouvrir le fichier, le glisser sur une imprimante quelconque.
Dans la fenêtre principale de l’imprimante, dans Action, choisir Ripper. Ensuite cliquer sur l’icône 
de Configuration de la page.
	 Aller dans l’onglet Découpe, et cocher Activer la découpe. Décocher les cases de Mar-
sues de positionnement, car celles-ci ne serviront pas dans ce cas là.
Lancer le Rip en cliquant sur Imprimer. De cette façon, Caldera génère un fichier de découpe.

Maintenant, ouvrir le driver de la machine de découpe (Visual Cut) et dans la fenêtre sélection-
ner le fichier désiré. Dans la section Options, choisir Aucune dans la section Positionnement. 
Le plotter va lancer le travail sans effectuer de recherche de repères et donc découper la forme 
désirée.
Pour lancer la découpe cliquer sur Découper.
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